

Żywiec, dnia 13 maja 2019 roku

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Pytanie 1

Czy JST jest organem założycielskim/nadzorującym ZOZ/szpitala (jeżeli tak, prosimy podać nazwę ZOZ/szpitala oraz dołączyć ostatnie roczne sprawozdanie finansowe).

Odpowiedź

JST nie jest organem założycielskim/nadzorującym ZOZ/szpitala.

Pytanie 2

Czy w okresie finansowania przewidywane jest przejęcie zobowiązań szpitala/ZOZ w związku z jego likwidacją lub prywatyzacją (planowana kwota zobowiązań do przejęcia).

Odpowiedź

Nie dotyczy.

Pytanie 3

Czy na terenie JST są planowane do realizacji obiekty sportowo-rekreacyjne – aqua parki, baseny, stadiony, hale itp. (jeżeli tak, należy wymienić główne placówki tego typu).

Odpowiedź

Na terenie JST nie są planowane do realizacji obiekty sportowo-rekreacyjne – aqua parki, baseny, stadiony, hale itp.

Pytanie 4

Czy JST posiada zawarte lub planowane do zawarcia umowy wsparcia finansowego spółek komunalnych/ZOZ/szpitali/związków międzygminnych (kwota wsparcia finansowego pozostałego/planowanego do wniesienia, okres).

Odpowiedź

JST nie posiada zawartych lub planowanych do zawarcia umów wsparcia finansowego spółek komunalnych/ZOZ/szpitali/związków międzygminnych.

Pytanie 5

Jaka jest struktura dochodów za ostatni rok (2018) w podziale na dochody własne, dotacje i subwencje?

Odpowiedź

Dochody własne - 87.717.256,44 złotych

Dotacje – 34.848.542,78 złotych

Subwencje – 21.074.368,00 złotych

Razem: 143.640.167,22 złotych

Pytanie 6

Czy JST posiada zawarte lub planowane do zawarcia umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (podmiot, kwota zadania ogółem, udział JST, okres realizacji)?

Odpowiedź

JST nie posiada zawartych lub planowanych do zawarcia umów o partnerstwie publiczno-prywatnym

Pytanie 7

Prosimy o informację o udzielonych przez jednostkę gwarancjach i innych zobowiązaniach

Odpowiedź

Nie dotyczy.

Pytanie 8

Prosimy o informację o akcjach, udziałach jakie posiada JST w innych podmiotach

Odpowiedź

Lp.	Nazwa Spółki	Wartość udziału Miasta Żywca	Ilość udziałów Miasta Żywca	%-owa własność
1	BESKID ŻYWIEC Sp. z o.o. w Żywcu, Regon 070453336	2.175.000 zł	2.175 po 1.000 zł	61,04%
2	Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Żywcu, Regon 070540957	51.678.380 zł	54.977 po 940 zł	100%
3	Miejski Zakład Energetyki Ciepłej „EKOTERM” Sp. z o.o. w Żywcu, Regon 070051187	2.400.000 zł	4.800 po 500 zł	100%
4	Miejski Zakład Komunikacyjny Sp. z o.o. w Żywcu, Regon 072743021	10.652.000 zł	10.652 po 1.000 zł	100%
5	Żywieckie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Żywcu, Regon 072799091	40.235.000 zł	40.235 po 1.000 zł	100%
6	Beskidzki Hurt Towarowy S.A. w Bielsku-Białej, Regon 070714676	5.000 zł	5 akcji imiennych serii B po 1.000 zł	—

Pytanie 9

Czy JST występuje jako strona w transakcjach wykupu wierzytelności w ramach faktoringu lub forfaitingu oraz czy JST korzysta z leasingu?

Odpowiedź

JST nie występuje jako strona w transakcjach wykupu wierzytelności w ramach faktoringu lub forfaitingu oraz nie korzysta z leasingu.

Pytanie 10

Prosimy o informację czy JST udzieliła poręczeń, jeśli tak to komu, na jaką kwotę i na jaki okres?

Odpowiedź

Poręczenie dla Związku Międzygminnego ds. Ekologii w Żywcu, umowa z dnia 27.08.2008 r. do dnia 20.12.2017 r. w kwocie 8.692.535,50 zł.

Pytanie 11

Prosimy o informacje nt. zobowiązań finansowych (kredyty, pożyczki, obligacje oraz inne wobec instytucji finansowych) Gminy na dzień 31.03.2019 r. wg schematu:

Odpowiedź

Rodzaj zobowiązania	Nazwa banku/instytucji	Data udzielenia kredytu	Kwota przyznana kredytu	Waluta	Kwota zadłużenia (saldo)	Data całkowitej spłaty	Rodzaj zabezpieczenia
kredyt	ING Bank Śląski	22.06.2015	4.000.000	PLN	1.350.000	20.12.2019	weksel
kredyt	BPS SA	15.04.2016	2.700.000	PLN	2.100.000	20.12.2020	weksel
kredyt	Bank Spółdzielczy Wręczyca Wielka	14.06.2017	3.000.000	PLN	3.000.000	20.08.2021	weksel
kredyt	Bank Spółdzielczy Tarnowskie Góry	16.04.2018	2.800.000	PLN	2.800.000	20.06.2022	weksel

BURMISTRZ MIASTA

mgr inż. Antoni Szlagor